



Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός

Γραφείο Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ.

Σάμος, 22 Μαρτίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ενημερωτική εσπερίδα από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Σάμου



Το Σάββατο, 17 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 6.00μ.μ., στην αίθουσα εκδηλώσεων του Δημαρχείου Δήμου Ανατολικής Σάμου, έλαβε χώρα μια ενδιαφέρουσα ενημερωτική εσπερίδα, που διοργανώθηκε από το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Σάμου με θέμα: **«Πείτε ΟΧΙ, σταματήστε τη βία κατά των γυναικών»**.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο αναπληρωτής περιφερειάρχης Β. Αιγαίου και Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Σάμου, κ. Καλτάκης Ι., η Εντεταλμένη Σύμβουλος σε θέματα παιδείας και δια βίου μάθησης Περιφέρειας Β. Αιγαίου, κα Ανδρεάδου Σ., ο Διευθυντής Αστυνομικής Διεύθυνσης Σάμου Ταξίαρχος, κ. Μαϊστρέλλης Δ., εκπρόσωποι των Δημοτικών αρχών Ανατολικής και Δυτικής Σάμου, της 79ΑΔΤΕ, δημότες, μέλη, εθελοντές και φίλοι του Ε.Ε.Σ.

Χαιρετισμό πραγματοποίησε ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Σάμου, κ. Καραβασίλης Μιχαήλ, ο οποίος αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα του έργου που παρέχει διαχρονικά ο Ε.Ε.Σ. στην ελληνική κοινωνία, αλλά και πέρα από τα σύνορα της πατρίδας μας, συντονίζοντας και την εσπερίδα με τις κάτωθι εισηγήσεις:

1. «Κακοποίηση των Γυναικών/Κακοποιητικές Σχέσεις και Γυναικοκτονίες»

κος Γατσάς Βασίλης, Αντιστράτηγος ε.α. της ΕΛ.ΑΣ., Διδάκτορας Εγκληματολογικής Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο.

2. « Είσαι κακοποιημένη γυναίκα; Τώρα έχεις φωνή. Κατήγγειλε το.»

κα Τσέπα Ανδρονίκη, Ειδική Ιατροδικαστής Γ.Ν. Σάμου.

3. «Το νομικό πλαίσιο για την βία κατά των γυναικών, πρόληψη και αντιμετώπιση του φαινομένου»

κα Πατλάκα Νέλλη, Δικηγόρος LL.M - Διαπιστευμένη Διαμεσολαβήτρια.

4. « Η βία ως σημάδι επικοινωνίας στη σχέση»

κος Μιχαηλίδης Ισαάκ, Στρατιωτικός Ψυχίατρος, εκπαιδευτής στην συστημική οικογενειακή θεραπεία.

Μετά την ολοκλήρωση των εισηγήσεων, υπήρξαν πλήθος ερωτήσεων προς τους προαναφερθέντες ομιλητές από τους παραβρισκόμενους, απόρροια της κέντρισης ενδιαφέροντος ενός επίκαιρου θέματος που ταλανίζει επί μακρόν την κοινωνία μας. Όπως ήταν φυσικό όλες οι ερωτήσεις έλαβαν τις δέουσες απαντήσεις από τους ομιλητές.

Κλείνοντας την εσπερίδα ο Πρόεδρος του Τμήματος, αφού ευχαρίστησε όλους τους συμμετάσχοντες αναφέρθηκε στην καινοτόμο πρωτοβουλία του Προέδρου Ε.Ε.Σ., Dr. Αυγερινού, την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής, στις 8 Φεβρουαρίου 2024, που αποβλέπει και στην παροχή ψυχοκοινωνικής φροντίδας σε γυναίκες θύματα ενδοοικογενειακής βίας, με ένα σύνολο εξειδικευμένων παρεμβάσεων του Ε.Ε.Σ.
